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7. lIsik kaynagi ve kaynaktan kiguk olan kuresel engel ile 9. Kuresel isik kaynagdi ve kuresel cismin yarigaplari sirasiy-
sekildeki sistem kuruluyor. la r ve 2r'dir.
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Isik Kaynagi
Buna gore K, L, M, N ve P noktalarindan kaynaga ba-
kan gozlemcilerden hangisi kaynagin tamamini gore- Buna gore, perde iizerinde olusan tam golgenin alani
bilir? kag 7tr2’dir?
A)K B)L C)M D)N E)P A) 27 B) 21 C)18 D)9 E)6

3 10. Karanlik bir ortamda 1, |, noktasal 1sik kaynaklari ve h,
§ 4h boyundaki K ve L ¢ubuklari ayni dogrultu Gizerine se-
3 kildeki gibi yerlestiriliyor.
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8. X ve Y noktasal isik kaynaklarinin éndne igi bos metal § | K |
boru sekildeki gibi yerlestirilmigtir. g 1 Ih 2 h
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S Buna gore K ve L gubuklarinin yari golgelerinin top-
2 lam uzunlugu kag h’tir?
]
- S A) 18 B) 12 C)6 D) 4 E)3
s
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Buna gore, metal borunun | ve Il numaral perdelerde . . o
9 .. . A P e 11. Kisik kaynadi ve L engeli ile olugturulan Sekil | deki duize-
olusan golgelerin sekilleri nasil olur? , N . .
a nekte engelin arkasindan 1sik kaynagina bakan gozlemci
A) B) S 1stk kaynagini Sekil Il deki gibi gérmektedir.
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C) D)

E) Sekil Il

' Il Buna gore, gozlemci X, Y, Z, T, U noktalarindan han-

. Q gisinde olabilir?

A) X B)Y C)z D)T E)U
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak i¢in yandaki karekodu okutunuz.
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Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

Yansima ve Diizlem Ayna - 1
4.

1. lisik isini dizlem aynadan sekildeki gibi yansiyor.
|
o
0
0
o=72° olduguna gore isinin gelme agisi kac derece-
dir?
A) 36 B) 48 C) 54 D) 72 E) 108
3
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2. Bir dizlem aynaya gelen 1sinin ayna dizlemi ile yaptigi
acl, yansima agisinin iki katidir.

Buna gore, yansima agisi kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 75

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii
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3. Sekildeki esit kare bélmeli dizlemde bulunan diz ayna
onlne saydam olmayan K cismi sekildeki gibi yerlestirili-
yor.

MEB 2017-2018 e Olgme, De

Buna gore K cisminin diizlem aynadaki goriintiisii

asagidakilerden hangisi olur?
A) | B) I C) |
T
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Bir | 1s1k 1s1n1 O noktasindaki dizlem aynadan sekildeki
gibi yansiyor.

80°  vYatay Eksen
Buna gore | 1sik isininin diizlem aynadan yansima
acisi kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 80

Sekildeki diizlem ayna O ekseni etrafinda dénebilmekte-
dir.
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Buna gére | 1sik 1Isininin kendi lizerinden yansiya-
bilmesi icin diizlem ayna hangi yonde ka¢ derece
donduriilmelidir?

30° O
Yatay Eksen

Derece Yon
A) 30 1
B) 45 1
C) 60 1
D) 30 2
E) 60 2

X, Y ve Z dizlem aynalarindan olusan sekildeki optik sis-
teme I 1siIk 1s1n1 sekildeki gibi gdnderiliyor.

Buna gore

I. X aynasindaki yansima agisi 40° dir.
II. Y ve Z duzlem aynalarindaki yansima agilari esgittir.

[ll. Z duzlem aynasindaki yansima agisi 30° dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) I ve ll.

B) Yalniz Il C) Yalniz 111.
E) I, Il ve lll.

D) _|_
http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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